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ATA Ne t912020

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da
Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia l-6 de novembro de
2020, com início às L9h00min, tendo por local o recinto da Câmara
Municipal de Nova Nazare/MT, com a presença dos Vereadores: Márcio
Tulio Ribeiro Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - Vice Presidente,
Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel - 1e Secretária, Lucélia Dias da Silva

Carvalho - 2e secretária, e os demais vereadores: Ademar Matias dos Reis,

Genecy Celestino de Souza, Moises Andre da Silva e Reginaldo Martins Del

Colle, estando ausente a vereadora Rosana Aires de Souza Silva. Havendo
número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão

passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde o senhor Presidente solicitou da

senhora secretária fazer a leitura da Ata ne t8/2020 da sessão

Extraordinária do dia 12 de novembro de 2020, e foi colocado em discussão

e não havendo manifestação foi colocada em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a senhora

secretária para fazer a leitura da mensagem e do projeto de lei n" 025/2020
que "Dispõe sobre a bonificação extraordinária de enfrentamento do Covid-

19 aos profissionais da saúde que atuem diretamente no combate e

tratamento das síndromes gripais e dá outras providencias", e foi colocada

a urgência em discussão e não havendo manifestação foi colocado em

votação a urgência e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor

presidente solicitou a senhora secretária para fazer a leitura do Projeto de

Lei Legislativo n" 04/2020 que "Abre no orçamento Vigente crédito

adicional suplementar e dá outras providencias" e foi colocado em

discussão a urgência e sem manifestação foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Ato continuo passou - se ao GRANDE

EXPEDIENTE, para apresentação das proposições dos vereadores, na qual

solicitou a leitura do Requerimento ns 1612020 de autoria do Vereador

Gilvan Luiz da Silva, requerendo do chefe do Poder Executivo a abertura e

encascalhamento da estrada da aldeia Lagoa Viva, e foi colocado em

discussão e não havendo manifestação, fol colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a

itura do Requerimento ne 77 12020 de autoria do Vereador Gilvan Luiz da
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Silva, requerendo do chefe do Poder Executivo a abertura e

encascalhamento da estrada da aldeia Nova Aliança, e foi colocado em

discussão não havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado
por unanimidade. Ato continuo o senhor Presidente informou que a sessão

seria interrompida por 30 minutos ou menos para elaboração dos pareceres

da relatoria especial onde designou o vereador Moises André da Silva para

ser relator do projeto de Lei025/2020 e o Vereador Ademar Matias dos Reis

para ser relator do projeto de lei Legislativo 04/2020. Dando continuidade
passou se para ORDEM DO DlA, onde o senhor presidente solicitou a

senhora secretária para fazer a leitura da Emenda modificativa Ot/2020 e
do parecer da relatoria especial n" O9/2020, onde o mesmo foi de parecer

favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão a emenda, não

havendo manifestação foi colocado em votação e aprovada por

unanimidade. Em seguida foi colocado o parecer em discussão e não

havendo manifestação, foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de Lei 025/2020 em

discussão e sem manifestação, foi colocado em votação nominal e

aprovado por unanimidade com emenda. Em seguida o senhor presidente

solicitou a senhora secretária para fazer a leitura do parecer da relatoria

especial n" 7O|2O2O, onde o mesmo foi de parecer favorável ao projeto de

lei legislativo, e foi colocado em discussão e não havendo manifestação, foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida foi colocado

o projeto de Lei LegislativoO4|2O2O em discussão e sem manifestação, foi

colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade. Ato continuo

passou-se para PALAVRA LIVRE estando inscritos os seguintes vereadores;

Gilvan Luiz da Silva, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Moises André da

Silva, Lucelia Dias da Silva Carvalho, Genecy Celestino de Souza, Ademar

Matias dos Reis, Reginaldo Martins Del Colle e Marcio Tulio Ribeiro

Gonçalves. Em seguida o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos

e informou que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 07 de

dezembro de 2020 com início às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira

Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, 1q Secretária, superintendi a redação da presente Ata, que de

§

2)

/

Rua Frei Arthur Agustine, s/no - Centro - Nova Nazaré - MT - Cep: 78638-000
Fone: +55 663467-1I52 - e-mail: camara_cmnn@hotmail.com



CÂMARA MUNICIPAL DE

I{RZRHE
A CASA DO POVO

CNPJ: 04.244.394/0001 -84

acordo com o Regimento lnterno será lida, assinada e aprovada por mim e
pelos demais Vereadores presentes.
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